

Dôvodová správa

Vznik územia udržateľného mestského rozvoja jadrových miest Prievidza-Nováky a obec Koš a uzavretie Memoranda o spolupráci na príprave územnej Integrovannej stratégie udržateľného mestského rozvoja

Listom podpredsedníčky vlády a ministerky investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky p. Veroniky Remišovej, č.: 008655/2020/OSMRR, zo dňa 11.novembra 2020 bolo mestu Prievidza a mestu Nováky spoločne oznámené, že ministerstvo plánuje naše územie zaradiť medzi tie územia, kde má záujem vytvoriť územie udržateľného mestského rozvoja (ďalej len UMR).

Pre zaradenie územia do UMR je potrebné v termíne do 31.decembra 2020 vypracovať a predložiť Vstupnú správu integrovanej územnej stratégie územia UMR Prievidza-Nováky v súlade s postupom a odporúčaniami v Jednotnom metodickom rámci pre prípravu integrovaných územných stratégií a integrovaných územných investícií v SR v programovom období 2021-2027, vypracovaných ministerstvom, vrátane zapojenia sa obcí.

Súčasne nám bola k príprave návrhu IÚS ponúknutá podpora a kontakt na experta p. Vladimír Ondrejčíka zo Slovenskej technickej univerzity v Bratislave. Dňa 24.novembra nám bol doručený vzorový návrh znenia **Memoranda o spolupráci na príprave územnej Integrovannej územnej stratégie udržateľného mestského rozvoja.**

V uvedenej veci sa uskutočnili pracovné rokovania na úrovni primátorov mesta Prievidza a mesta Nováky a účasti experta odporúčeného ministerstvom dňa 11.novembra 2020 a následne dňa 18.11.2020 so starostom obce Koš, na ktorých bol dotknutými štatutárnymi zástupcami samospráv deklarovaný záujem spoločne spolupracovať a zabezpečiť potrebnú súčinnosť na vznik UMR pre naše územie.

Na základe uvedeného predkladáme na schválenie návrh na prijatie uznesenia, ktorým sa schváli zámer mesta Prievidza zriadiť na našom území UMR spolu s mestom Nováky a obcou Koš a zabezpečiť úkony smerujúce k dosiahnutiu tohto cieľa, najmä uzavretia Memoranda o spolupráci na príprave územnej Integrovannej územnej stratégie udržateľného mestského rozvoja medzi mestom Prievidza, mestom Nováky a obcou Koš.

Prievidza 26.11.2020

Spracoval: Ľ. Maxina